Zkouskova pisemka 25.6.2012 Jméno:

Praxe

1. V zavislosti na parametru o € R najdéte vSechna feseni soustavy
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2. (a) Pro jakd o € R existuje A™1?
(b) Pro takovd « najdéte A~! tiplnou Gaussovou eliminaci.

(c) Pro a = % najdéte Gaussovou eliminacif CA™! (tedy aniz byste ndsobili C a A™1).
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3. Je matice A podobnd B? Pokud ano, najdéte matici podobnostni transformace, tedy X tak,
7e A = XBX 1.
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4. Necht Pcc R* P = [(8) , <(1)> , <9>]>\ Najdéte ortogonalni doplnék P do R*, pokud
1 1 1

(a) R* je eukleidovsky,
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(b) R* je vybaven A-skaldrnim sou¢inem s matici A = (

[4 body]

5. Necht Wy, W, W3 jsou linedrni variety v eukleidovském prostoru R* zadané nésledovné:
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W1 je ptimka rovnobézna s W3 a prochézejici bodem 1 , W3 = 9 +] 0 I
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W3 je nejmensi linearni varieta obsahujici body b1l o
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Urcete

(a) jakym typem variety je W,
(b) normélové rovnice Wa,

(¢) vzdjemnou polohu Wy a Wo,



(d) prunik Wy N Whs.
[4 body]

Teorie
Tvrzeni uvadéjte i s predpoklady!

1. (a) Definujte matici adjungovanou A%,

(
(b) Co lze spocist pomoci matice adjungované?
)

¢) Odvodte vzorec pro vypocet det A% znate-li det A.
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2. (a) Definujte inverzi v permutaci a transpozici. Ilustrujte pojmy na permutaci 7 = (42 3).
(

b) Jak spocteme znaménko permutace pomoci inverzi a jak pomoci transpozic? Ilustrujte

na permutaci 7 = (323).

3 body]
3.

(a) Definujte konvexn{ mnozinu.
(b) Definujte konvexni obal.
) Jak mize vypadat konvexni obal 3 riznych bodi v R??

Je kazd4 konvexni mnozina konvexnim obalem? Zduvodnéte.

Hodnoceni

K vysledku praktické ¢asti jsou nejprve pficteny plusové body u téch z vas, ktefi ziskali béhem
semestru pres 35 bodu (za kazdy bod navic je pricten 1 bod), a poté je aplikovdno nasledujici
hodnoceni:

1. Mate-li z néjakého piikladu ¢i néjaké teoretického okruhu 0 bodu, pak okamzité hodnoceni
F.

2. Kdo ziskd 13 — 14 bodu (z 20 moznych) z praktické ¢dsti a z{skd 6 bodu z teorie, md ndrok
na hodnoceni dostateéné E. V opa¢ném piipadé nedostatecné F.

3. Kdo ziska 15 — 16 bodu z praktické ¢asti a ziskd 6 bodu z teorie, ma narok na hodnoceni
uspokojivé D.
4. Kdo ziska 17 — 18 bodu z praktické ¢asti a ziskd 7 bodu z teorie, md narok na hodnoceni

dobte C. Pokud chce ziskat hodnoceni velmi dobie B, musi pokracovat ve zkouseni istné.

5. Kdo ziskd > 19 bodu z praktické ¢asti a odpovi iplné spravné na vsechny teoretické otézky,
m& narok na hodnoceni velmi dobie B. Pokud chce ziskat hodnoceni vyborné A, musi
pokracovat ve zkouSeni tstné.



